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4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000
EhAEHE H 1 |%E = BHE X (ETER + KREER + TR + MELER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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HHEETE IR 1 |%E = BHE X (ETER + KREER + TR + MELER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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1.200 m3 = 1.000 * 0.400 % (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 1 |%E = BHE X (ETER + KREER + TR + MELER)
3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A O R L 1 (B = ElE X JEA X (ETIER + RIEER + BT R + MEER)
0.750 m3 = 1.000 * 0.250 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B A5y e 1 (B = BESEAI S e A

(B 2 4 H1)

0.300 m3 = 0.300

7% A5y g

ik = fHIB LS &

(i HD

1.200 m3 = 1.200
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T I % BE & EE (B B %)
BRETEEEES : 20001900[ L # KA E]
| IHES [ 04 [ TR%EH [k KETEAI L—FES | 04 | IL—PEH [R#T11/¢2561%/DP=035
Je& A1) =] At B L 4l / i B =
] U [BcR = mEE X EA X (RLER « REER « REER + MEER)
0.250 m3 = 1.000 * 0.250 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7] 2[R = WAEE X EH X (ELER + RMER + RIER + MELER)
0.250 m3 = 1.000 * 0.250 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TR FI R 5 L U [BcR = mEE X EA X (RELIER « REER « mEER + MEER)
0.250 m3 = 1.000 * 0.250 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
T D R L 2[R = WAEE X EH X (ELER + RMER + RIER + MELER)
0.250 m3 = 1.000 * 0.250 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RN AT 2 [BoE = w2 R
(i H1) 0.250 m3 = 0.250
_ 26 - b8 117 2 2 A




T I & B % B E (f & X )
BREEEEES © 200019004 HFREE]
| IBES | 05 | TH&H [REHKETEA2 [ W—F&S | of | IN—F&H [E#ICOI/¢205]%/DP=035
Je& T JE i H M ¢l / it i X
4L ) ey 1 [FE = (ETEER + REVER + RIER + MEBER) + (GEFHRANE - Smdmaii) X MkFmETTE)) X Sl
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 - 1.000) * 0.000)) * 2.000
EhAEHE H 1 (B = EE X EAR X (ETIER + KRIELER + BT R + MEER)
0.200 m3 = 1.000 * 0.100 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P H 1 (B = EE X JEA X (ETIER + RIER + BT R + MEER)
0.800 m3 = 1.000 * 0.400 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 1 |%E = BHE X (ETER + KREER + TR + MELER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A O R L 1 (B = ElE X JEA X (ETIER + RIEER + BT R + MEER)
0.500 m3 = 1.000 * 0.250 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B A5y e 1 (B = BESEAI S e A

(B 2 4 H1)

0.200 m3 = 0.200

7% A5y g

ik = fHIB LS &

(i HD

0.800 m3 = 0.800
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T I % BE & EE (B B %)
BRETEEEES : 20001900[ L # KA E]
| IHES [ 05 [ T/R%&%H [REk#KETEA-2 LW—FES | 02 | IL—FEH [R#TE1/¢20818/DP=035
Je& A1) =] At B L 4l / i B =
] U [BcR = mEE X EA X (RLER « REER « REER + MEER)
0.250 m3 = 1.000 * 0.250 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7] 2[R = WAEE X EH X (ELER + RMER + RIER + MELER)
0.250 m3 = 1.000 * 0.250 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TR FI R 5 L U [BcR = mEE X EA X (RELIER « REER « mEER + MEER)
0.250 m3 = 1.000 * 0.250 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
T D R L 2[R = WAEE X EH X (ELER + RMER + RIER + MELER)
0.250 m3 = 1.000 * 0.250 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RN AT 2 [BoE = w2 R
(i H1) 0.250 m3 = 0.250
_ 98 - b8 117 2 2 A




T I & B % B E (f & X )
BREEEEES © 200019004 HFREE]
| IHES [ 06 [ TR%&#H [REx#KETEB [ W=t&EE | ot | IW—tEFH [R#1COI/$2051E/DP=035
Je& T JE i H M ¢l / it i X
407 1 [ = (ETEE + KIBYEE + 3BUBER + WMEER) + (GETMEE - i g < SRR X bkmEg
8.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 - 1.000) * 0.000)) * 2.000
il 5 7 1 [ = \EE X EA X (ELEE + KIBEE + RWLER + MEEE)
0.400 m3 = 1.000 * 0.100 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
it Al 1 [Hci = mEE X EA X (ELEE + RIEE + RMER + MEER)
1.600 m3 = 1.000 * 0.400 % (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 1 |%E = BHE X (ETER + KREER + TR + MELER)
4.000 m2 = 1.000 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fiE B 0 5 L 1 [ = WmEE X EA X (ELEE + RIBEE + RER + MEEER)
1.000 m3 = 1.000 * 0.250 % (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R Y] 1 [l = &EmE U &

(B 2 4 H1)

0.400 m3 = 0.400

7% A5y g

ik = fHIB LS &

(i HD

1.600 m3 = 1.600
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T I % BE & EE (B B %)

REAEEESES . 20001900[ LM REE]
| IBES [ 08 | TH&H [RRKEFEHETS [ w—t&ES | of | IN—F&H [WiE/ P75FE/DP=038
Je& &I =] " L A X
4L ) ey 1 [FE = (ETEER + REVER + RIER + MEBER) + (GEFHRANE - Smdmaii) X MkFmETTE)) X Sl
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 - 1.000) * 1.000)) * 2.000
EhAEHE H 1 |%E = BHE X (ETER + KREER + TR + MELER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P H I (B = (GRANE X EA - Fmf) X (ETER + fBER)) + AR X BEA X (RIEER + T R))
1.850 m3 = ((1.000 * 0.930 - 0.005) * (2.000 + 0.000)) + (1.000 * 0.930 * (0.000 + 0.000))
HHEETE IR 1 |%E = BHE X (ETER + KREER + TR + MELER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR R 1 %R = HDE X (RTER + KREER + TR + MELER)
2.000 m2 = 1.000 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A O R L 1 [E&&E = (GREE X BEA - FEf) X LLIER) + GEHE X B X (REZEE + RIBCEE + MEER))
1.410 m3 = ((1.000 * 0.710 - 0.005) * 2.000) + (1.000 * 0.710 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
¥ A5y e 1 (EHEEi A B = BHIE X JBEAR X (ETER + R#IELER + TR + MELER)

(B 2 4 H1)

0.100 m3 = 1.000 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

7 LA 5y T

Bk = BHLEIRHIEE S £

(B 2 4 H1)

0.100 m3 = 0.100

- 30 -

Rk T A KGE S




B H N E (HHE)
BRETEEEES : 20001900 L F) S EHE]
| IEES [ o8 | TH%&H [REKEREHETS [ W—t&S | o1 | N—FE%H [hE/$75AE/DP=038
Je& A1) =] At B L 4l / i B £
7% A5y 1 [%E = WEEUELE
(i ) 1.850 m3 = 1.850
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T I % BE & EE (B B %)

REAEEESES . 20001900[ LM REE]
| IBES [ 08 | TH&H [RRKEFEHETS | M—t&EE | 02 | IW—tEH [hiE/ o50BEVEBR/OP=038
Je& &I J& " L A X
4L ) ey 1 [FE = (ETEER + REVER + RIER + MEBER) + (GEFHRANE - Smdmaii) X MkFmETTE)) X Sl
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000
EhAEHE H 1 |%E = BHE X (ETER + KREER + TR + MELER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P H I (B = (GRANE X EA - Fmf) X (ETER + fBER)) + AR X BEA X (RIEER + T R))
2.726 m3 = ((1.500 * 0.910 - 0.002) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.910 * (0.000 + 0.000))
HHEETE IR 1 |%E = BHE X (ETER + KREER + TR + MELER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR R I (B = ElE X (ETER + fR#ER + RIBER + fEER)
3.000 m2 = 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A O R L 1 [E&&E = (GREE X BEA - FEf) X LLIER) + GEHE X B X (REZEE + RIBCEE + MEER))
2.066 m3 = ((1.500 * 0.690 - 0.002) * 2.000) + (1.500 * 0.690 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
¥ A5y e 1 (EHEEi A B = BHIE X JBEAR X (ETER + R#IELER + TR + MELER)

(B 2 4 H1)

0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

7 LA 5y T

Bk = BHLEIRHIEE S £

(B 2 4 H1)

0.150 m3 = 0.150
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BE i EE (F B X))
BRETEEEES : 20001900 L F) S EHE]
| IEES [ o8 | TH%&H [REKEREHETS [ w—t&S | 02 | IN—F&H [WE/d50fAE&VEE/DP=038
Je& A1) =] At B L 4l / i B £
7% A5y 1 [%E = WEEUELE
(i ) 2.726 m3 = 2.726
33 - b8 17 7 2 K R




T I % BE & EE (B B %)

REAEEESES . 20001900[ LM REE]
| IBES | 10 | T@&%H [RBRKEFEIEA [ A=t&E | ot | N—tEH [Hil/ o 150%akME/OP=12(14)
Je& &I =] iR R A X
4L ) ey 1 [FE = (ETEER + REVER + RIER + MEBER) + (GEFHRANE - Smdmaii) X MkFmETTE)) X Sl
284.000 m = ((142.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 — 0.550) * 3.000)) * 2.000
i 2 i 1 |%E = BHE X (ETER + KREER + TR + MELER)
78.100 m2 = 0.550 * (142.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
3 Hl) 1 (B = EE X JEA X (ETIER + RIER + BT R + MEER)
57.013 m3 = 0.550 * 0.730 * (142.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
0 Hl 2 B = (GEHIE X BEA - FHEf) X (ELER + MEER)) + (GEHE X B X (RECEE + RIBEER))
53.250 m3 = ((0.550 * 0.700 - 0.010) * (142.000 + 0.000)) + (0.550 * 0.700 * (0.000 + 0.000))
EHEETE IR 1 %R = HDE X (RTER + KREER + TR + MELER)
78.100 m2 = 0.550 * (142.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 1 |%E = BHDE X (RTER + KREER + TR + MELER)
78.100 m2 = 0.550 * (142.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 2 |BE = HHE X (ETER +« REER - RIETER + MELER)
78.100 m2 = 0.550 * (142.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE O R L 1 (B = EE X EAR X (ETIER + KRIELER + RIETER + MEER)

57.013 m3 = 0.550 * 0.730 * (142.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

- 34 -

Rk T A KGE S




T I % BE & EE (B B %)

BRETEEEES : 20001900[ L # KA E]
| IBES | 10 | T@&%H [RBRKEFEIEA [ A=t&E | ot | N—tEH [Hil/ o 150%akME/OP=12(14)
Je& A1) J& iR om0 G c =
IEE D R L 2 [EE = (UEEIE X JZ2 - FEA) X LTER) + (BHIE X B2 X REEE + AMER + MEER))

26.128 m3 = ((0.550 * 0.380 — 0.025) * 142.000) + (0.550 * 0.380 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

FETHEDRL

i = (MFEER X E) - (F@mEEER X Z8EAR)) X MFRERE + RaEElEER X ER) X (ETER + {MEEE + RPLER + MEER)

7.810 m3 = ((0.550 * 0.000) - (0.550 * 0.000)) * 0.000 + ((0.550 * 0.100) * (142.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

7% A5y

HAGMEI R = HEIE X JEA X (RTER + REER - AEZER + fEER)

(B 2 4 H1)

3.905 m3 = 0.550 * 0.050 * (142.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

7 A5y

Fodk = SIS LE &

(B 2 4 H1)

3.905 m3 = 3.905

Vi U] 1B = I e
(Hi i) 57.013 m3 = 57.013
Vi U] 2 | B = I R
(HiE A1) 53.250 m3 = 53. 250
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T I % BE & EE (B B %)

REAEEESES . 20001900[ LM REE]
| IBES | 10 | T@&%H [RBRKEFEIEA [ M—t&EE | 02 | IW—tEH [hiE/ o 15018 DURKE)/DP=14
Je& &I =] " L A X
4L ) ey 1 [FE = (ETEER + REVER + RIER + MEBER) + (GEFHRANE - Smdmaii) X MkFmETTE)) X Sl
9.000 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 4.000)) * 2.000
EhAEHE H 1 |%E = BHE X (ETER + KREER + TR + MELER)
6.750 m2 = 1.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P H I (B = (GRANE X EA - Fmf) X (ETER + fBER)) + AR X BEA X (RIEER + T R))
11.587 m3 = ((1.500 * 1.730 - 0.020) * (4.500 + 0.000)) + (1.500 * 1.730 * (0.000 + 0.000))
HHEETE IR 1 |%E = BHE X (ETER + KREER + TR + MELER)
6.750 m2 = 1.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR R I (B = ElE X (ETER + fR#ER + RIBER + fEER)
6.750 m2 = 1.500 % (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A O R L 1 [E&&E = (GREE X BEA - FEf) X LLIER) + GEHE X B X (REZEE + RIBCEE + MEER))
10.080 m3 = ((1.500 * 1.510 - 0.025) * 4.500) + (1.500 * 1.510 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
¥ A5y e 1 (EHEEi A B = BHIE X JBEAR X (ETER + R#IELER + TR + MELER)

(B 2 4 H1)

0.337 m3 = 1.500 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

7 LA 5y T

Bk = BHLEIRHIEE S £

(B 2 4 H1)

0.337 m3 = 0.337
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E R E (Ff & &)
BEAEEEES : 20001900 [ #) KA E]
| IBES | 10 | T@&%H [RBRKEFEIEA [ M—t&EE | 02 | IW—tEH [hiE/ o 15018 DURKE)/DP=14
Je& A1) J& iR om0 G c =
Ry U [Belk = E0G g
(i H1) 11.587 m3 = 11.587
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T I % BE & EE (B B %)

FREAEEEES : 20001900[ & %A E]

IBES | 10 | T@&%H [RBRKEFEIEA [ W—t&EE [ 03 | IW—tEH [hiE/ o 150018 DKEE)/DP=14
Je& A1) J& iR om0 G c =
e I |k = milliE X (ETEE + RMER + RIWIER + WMELER)

6.750 m2 = 1.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

1 HI 1 [%E = #HHlE X BEa X (ETHER + KR + AR + MEER)

4.927 m3 = 1.500 * 0.730 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

1 1 2 |EE = (GEEIE X B4 - Fmf) X (ETER + EER)) + (RANE X EA X (RIEEE + WIEER))

6.637 m3 = ((1.500 * 1.000 - 0.025) * (4.500 + 0.000)) + (1.500 * 1.000 * (0.000 + 0.000))

A1 IR 1 = EHE X (ETHER + RELER + RIEER + MEER)

6.750 m2 = 1.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR TR H IR = R X (ETHER + RIELER + RIRER + MEER)

6.750 m2 = 1.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR R H 2 |EE = HHE X (ETER + RIEER + BUEER + fEIER)

6.750 m2 = 1.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HIE DR L 1 [%E = #ElE X BEa X (ETHER + RER + ST + MEER)

4.927 m3 = 1.500 * 0.730 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PHIHE DR L 2 [E&E = (GEHNE X Ex - BEf) X £TER) + (EHE X B2 X (RELEE + REER + MELER))

2.452 m3 = ((1.500 * 0.380 - 0.025) * 4.500) + (1.500 * 0.380 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % BE & EE (B B %)

REAEEESES . 20001900[ LM REE]
| IBES | 10 | T@&%H [RBRKEFEIEA [ W—t&EE [ 03 | IW—tEH [hiE/ o 150018 DKEE)/DP=14
Je& &I =] iR R A X
FETHDREL I [E&E = (FEEE X ER) - FEEHEERE X BEBER)) X #HFRER + FBEEEEE X Eh) X (ELIERE + KRIFEE + RIPER + MELER)
2.700 m3 = ((1.500 * 0.000) - (1.500 * 0.000)) * 0.000 + ((1.500 * 0.400) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
¥ 45y e 1 |EhEEEI R = BEE X EAi X (RLER + RELER + AELER + MELER)
(il 2 8 1) 0.337 m3 = 1.500 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
¥ A5y e 1 (B = BEEEI S e b
(B2 48 1) 0.337 m3 = 0.337
B A5y e 1 [FE = EELE L&
(48 1) 4.927 m3 = 4.927
¥ A5y e 2 |HE = EEE LR
(418 1) 6.637 m3 = 6.637
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T I % BE & EE (B B %)

RETEEEES . 2000190040 EHE]
| IBES | 10 | T@&%H [RBRKEFEIEA [ M-tEE | 04 | I—tEH [MHiE/ o 15041BQ@/DP=14
Je& &I J& " L A X
4L ) ey 1 [FE = (ETEER + REVER + RIER + MEBER) + (GEFHRANE - Smdmaii) X MkFmETTE)) X Sl
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 2.000)) * 2.000
EhAEHE H 1 |%E = BHE X (ETER + KREER + TR + MELER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P H 1 (B = EE X JEA X (ETIER + RIER + BT R + MEER)
2.190 m3 = 1.500 * 0.730 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
8 A1 2 |HE = (GEHNE X Ed - FHf) X (RLER + fELER)) + EHE X EA X (REBLZE + RELER))
2.960 m3 = ((1.500 * 1.000 — 0.020) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 1.000 * (0.000 + 0.000))
EHEETE IR I (B = ElE X (ETER + fR#ER + RIBER + fEER)
3.000 m2 = 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 1 |%E = BHDE X (RTER + KREER + TR + MELER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEARE R 2 |FE = EEE X (ETEER + fR#EER + RELER + fEER)
3.000 m2 = 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE O R L 1 (B = EE X EAR X (ETIER + KRIELER + RIETER + MEER)

2.190 m3 = 1.500 * 0.730 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % BE & EE (B B %)

HAEEEES . 20001900[ L HEKEE]

IBES | 10 | T@&%H [RBRKEFEIEA [ M-tEE | 04 | I—tEH [MHiE/ o 15041BQ@/DP=14
Je& A1) J& iR om0 G c =
IEE D R L 2 [ = (GREIW X 2% - FEsD) x £TER) + RHE X B2 X (REERE + REERE + MEER))

1.090 m3 = ((1.500 * 0.380 - 0.025) * 2.000) + (1.500 * 0.380 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

BIEAR)) X MFHIER + (B@EEHEER X BEA) X (RTHEE + RIELEE + REER + MEER)

S

FIETHO R L 1 [%E = (GEFEERE X E4) - GFEimHlEEE X #

1.200 m3 = ((1.500 * 0.000) - (1.500 * 0.000)) * 0.000 + ((1.500 * 0.400) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

7% A5y 1 [SSEHEEcE = I X BEA X (RTER + KMER + TR + fikER)
(i 22 i 1) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
¥ 5y 1 [%E = SEEEE e L&
(i 22 4 1) 0.150 m3 = 0.150
7% A5y g 1 [%E = WEEUELE
(i H1) 2.190 m3 = 2.190
¥k a5y 2 |KE - mHEIF2E R
(B H1) 2.960 m3 = 2.960
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T I % BE & EE (B B %)

RETEEEES . 2000190040 EHE]
| IBES | 10 | T@&%H [RBRKEFEIEA | W—t&EE | 05 | N—tE#H [Mil/¢50%RkME/DP=12(14)
Je& &I J& " L A X
4L ) ey 1 [FE = (ETEER + REVER + RIER + MEBER) + (GEFHRANE - Smdmaii) X MkFmETTE)) X Sl
8.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 - 0.550) * 3.000)) * 2.000
EhAEHE H 1 |%E = BHE X (ETER + KREER + TR + MELER)
2.200 m2 = 0.550 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P H 1 (B = EE X JEA X (ETIER + RIER + BT R + MEER)
1.606 m3 = 0.550 * 0.730 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
8 A1 2 |HE = (GEHNE X Ed - FHf) X (RLER + fELER)) + EHE X EA X (REBLZE + RELER))
1.426 m3 = ((0.550 * 0.650 - 0.001) * (4.000 + 0.000)) + (0.550 * 0.650 * (0.000 + 0.000))
EHEETE IR I (B = ElE X (ETER + fR#ER + RIBER + fEER)
2.200 m2 = 0.550 % (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 1 |%E = BHDE X (RTER + KREER + TR + MELER)
2.200 m2 = 0.550 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEARE R 2 |FE = EEE X (ETEER + fR#EER + RELER + fEER)
2.200 m2 = 0.550 % (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE O R L 1 (B = EE X EAR X (ETIER + KRIELER + RIETER + MEER)

1.606 m3 = 0.550 * 0.730 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % BE & EE (B B %)

BRETEEEES : 20001900[ L # KA E]
| IBES | 10 | T@&%H [RBRKEFEIEA | W—t&EE | 05 | N—tE#H [Mil/¢50%RkME/DP=12(14)
Je& A1) J& iR om0 G c =
IEE D R L 2 [EE = (UEEIE X JZ2 - FEA) X LTER) + (BHIE X B2 X REEE + AMER + MEER))
0.564 m3 = ((0.550 * 0.260 — 0.002) * 4.000) + (0.550 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FIETHO R L 1 [%&E = (GEFEEE X BEa) - GREifblERE X 28ER)) X #FHERE + (FamiEERE X B X (ETHER + KMiER + AR + MELER)
0.374 m3 = ((0.550 * 0.000) - (0.550 * 0.000)) * 0.000 + ((0.550 * 0.170) * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
LMLy 1 [ mEEOR = AR X B4 X (ETER + /LR + REER + MELR)
(i 22 i 1) 0.110 m3 = 0.550 * 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LAY 1 Bl = SEmEE S R
(i 22 4 1) 0.110 m3 = 0.110
R iRAY 1 [Blk = E0G g
(i H1) 1.606 m3 = 1.606
LAY 2 [ = W R
(i H1D) 1.426 m3 = 1.426
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T I % BE & EE (B B %)

FREAEEEES : 20001900[ & %A E]

IBES [ 10 [ T@%&#H [RBKEXEISA [ W—tES [ 06 [ I—t&MH [MiE/$50518/DP=12
Je& A1) =] At B L 4l / i B £
i 2 A ) 1 [&E = #HElE X (ETEE + KERE + TR + MEER)

6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

1 HI 1 [%E = #HHlE X BEa X (ETHER + KR + AR + MEER)

4.380 m3 = 1.500 * 0.730 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

1 1 2 |EE = (GEEIE X B4 - Fmf) X (ETER + EER)) + (RANE X EA X (RIEEE + WIEER))

4.072 m3 = ((1.500 * 0.680 — 0.002) * (4.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.680 * (0.000 + 0.000))

A1 IR 1 = EHE X (ETHER + RELER + RIEER + MEER)

6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR TR H IR = R X (ETHER + RIELER + RIRER + MEER)

6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR R H 2 |EE = HHE X (ETER + RIEER + BUEER + fEIER)

6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HIE DR L 1 [%E = #ElE X BEa X (ETHER + RER + ST + MEER)

4.380 m3 = 1.500 * 0.730 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PHIHE DR L 2 [E&E = (GEHNE X Ex - BEf) X £TER) + (EHE X B2 X (RELEE + REER + MELER))

1.552 m3 = ((1.500 * 0.260 — 0.002) * 4.000) + (1.500 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % BE & EE (B B %)

HAEEEES . 20001900[ L HEKEE]

IBES [ 10 [ T@%&#H [ABKEFEISA [ W—tES [ 06 [ I—t&MH [MiE/$50518/DP=12

Je8 e 1] =] iR R A X
FETHDREL I [E&E = (FEEE X BER) - GREEHEERE X Z8ER)) X $FEER + (FEEHEEE X B X (ELER + RIBEE + RIPBEE + MEER)
1.200 m3 = ((1.500 * 0.000) — (1.500 * 0.000)) * 0.000 + ((1.500 * 0.200) * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

¥ 45y e 1 |G EE R = BEE X EAi X (RLER + {REER + AELER + MELER)

(il 2 8 1) 0.300 m3 = 1.500 * 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

¥ A5y e 1 (B = BEEEI S e b

(Bl 8 1) 0.300 m3 = 0.300

B A5y e 1 [FE = EELE L&
(48 1) 4.380 m3 = 4.380

¥ A5y e 2 |HE = EEE LR
(Hi i) 4.072 m3 = 4.072
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T I % BE & EE (B B %)

REAEEESES . 20001900[ LM REE]
| IBES | 12 | T@%&% [FBKEFEIEB [ M—t&E | of | N—tEH [/ ¢ 150%aRME/DP=12
Je& &I =] iR om0 F5 & X
4L ) ey 1 [FE = (ETEER + REVER + RIER + MEBER) + (GEFHRANE - Smdmaii) X MkFmETTE)) X Sl
118.000 m = ((59.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 — 0.550) * 0.000)) * 2.000
i 2 i 1 |%E = BHE X (ETER + KREER + TR + MELER)
32.450 m2 = 0.550 * (59.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
3 Hl) 1 (B = EE X JEA X (ETIER + RIER + BT R + MEER)
23.688 m3 = 0.550 * 0.730 * (59.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
0 Hl 2 B = (GEHIE X BEA - FHEf) X (ELER + MEER)) + (GEHE X B X (RECEE + RIBEER))
22.125 m3 = ((0.550 * 0.700 - 0.010) * (59.000 + 0.000)) + (0.550 * 0.700 * (0.000 + 0.000))
EHEETE IR 1 %R = HDE X (RTER + KREER + TR + MELER)
32.450 m2 = 0.550 * (59.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 1 |%E = BHDE X (RTER + KREER + TR + MELER)
32.450 m2 = 0.550 * (59.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 2 |BE = HHE X (ETER +« REER - RIETER + MELER)
32.450 m2 = 0.550 * (59.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE O R L 1 (B = EE X EAR X (ETIER + KRIELER + RIETER + MEER)

23.688 m3 = 0.550 * 0.730 * (59.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % BE & EE (B B %)

BRETEEEES : 20001900[ L # KA E]
| IBES | 12 | T@%&% [FBKEFEIEB [ M—t&E | of | N—tEH [/ ¢ 150%aRME/DP=12
Je& A1) J& iR om0 G c =
IEE D R L 2 [EE = (UEEIE X JZ2 - FEA) X LTER) + (BHIE X B2 X REEE + AMER + MEER))
10.856 m3 = ((0.550 * 0.380 - 0.025) * 59.000) + (0.550 * 0.380 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FIETHO R L 1 [%&E = (GEFEEE X BEa) - GREifblERE X 28ER)) X #FHERE + (FamiEERE X B X (ETHER + KMiER + AR + MELER)
3.245 m3 = ((0.550 * 0.000) — (0.550 * 0.000)) * 0.000 + ((0.550 * 0.100) * (59.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
LMLy 1 [ mEEOR = AR X B4 X (ETER + /LR + REER + MELR)
(i 22 i 1) 1.622 m3 = 0.550 * 0.050 * (59.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LAY 1 Bl = SEmEE S R
(i 22 4 1) 1.622 m3 = 1.622
R iRAY 1 [Blk = E0G g
(i H1) 23.688 m3 = 23.688
LAY 2 [ = W R
(i H1D) 22.125 m3 = 22.125
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T I % BE & EE (B B %)

HAEEEES . 20001900[ L HEKEE]

IBES | 12 | T@%&% [FBKEFEIEB [ M—t&EE | 02 | IW—tEH [hiE/ o 15018 DURKE)/DP=14
Je& A1) J& iR om0 G c =
CIESICD IR = (TR + RIEVER + BURER + MEER) + (GEFREEE - SaEmeeE) X fFmEsL) X gkrE%

9.000 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 2.000)) * 2.000

AL H 1 R = EHE X (ETHER + RELER + RIEER + MEER)

6.750 m2 = 1.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

1 1 IR = (URANE < BA - Fws) X (ETER +« EER)) + (REIE X EA X (RIEEE + WIHER))

11.587 m3 = ((1.500 * 1.730 - 0.020) * (4.500 + 0.000)) + (1.500 * 1.730 * (0.000 + 0.000))

A1 IR 1 = EHE X (ETHER + RELER + RIEER + MEER)

6.750 m2 = 1.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR TR H IR = R X (ETHER + RIELER + RIRER + MEER)

6.750 m2 = 1.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PHHIHE DR L 1 [%&E = (@HEE X BEZ - FEf) X ETER) + GREE X EZ X (RiEEE + RELE + MEER))

7.380 m3 = ((1.500 * 1.110 — 0.025) * 4.500) + (1.500 * 1.110 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

FIRTHDO R L 1 [ = (GETFEEE X BEa) - GREiplEsE X R8ER) X #TFTE + FEmEEEE X B3 X (ETHER + fRiiER + A\ER + METER)

2.700 m3 = ((1.500 % 0.000) - (1.500 * 0.000)) * 0.000 + ((1.500 * 0.400) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

¥k a5y 1 S HIER = HIE X B X (ELER + KRELEE + AEER + MEER)
(i 22 4 1) 0.337 m3 = 1.500 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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E R E (Ff & &)
BEAEEEES : 20001900 [ #) KA E]
IBES | 12 | T@%&% [FBKEFEIEB [ M—t&EE | 02 | IW—tEH [hiE/ o 15018 DURKE)/DP=14
Je& A1) J& iR om0 G c =
7 A5y e 1B = SR E A U8 R

(B 2 4 H1)

0.337 m3 = 0.337

7 A5y

ok = HEHIGE S L&

(R HI)

11.587 m3 = 11.587
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T I % BE & EE (B B %)

FREAEEEES : 20001900[ & %A E]

IBES | 12 | T@%&% [FBKEFEIEB [ W—t&EE [ 03 | IW—tEH [hiE/ o 150018 DKEE)/DP=14
Je& A1) J& iR om0 G c =
B AL H IR = R < (ETHER + RIELER « RIRER + MEER)

6.750 m2 = 1.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

1 HI 1 [%E = #HHlE X BEa X (ETHER + KR + AR + MEER)

6.277 m3 = 1.500 * 0.930 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

1 1 2 |EE = (GEEIE X B4 - Fmf) X (ETER + EER)) + (RANE X EA X (RIEEE + WIEER))

5.287 m3 = ((1.500 * 0.800 — 0.025) * (4.500 + 0.000)) + (1.500 * 0.800 * (0.000 + 0.000))

A1 IR 1 = EHE X (ETHER + RELER + RIEER + MEER)

6.750 m2 = 1.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR TR H IR = R X (ETHER + RIELER + RIRER + MEER)

6.750 m2 = 1.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR R H 2 |EE = HHE X (ETER + RIEER + BUEER + fEIER)

6.750 m2 = 1.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HIE DR L 1 [%E = #ElE X BEa X (ETHER + RER + ST + MEER)

4.927 m3 = 1.500 * 0.730 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PHIHE DR L 2 [E&E = (GEHNE X Ex - BEf) X £TER) + (EHE X B2 X (RELEE + REER + MELER))

2.452 m3 = ((1.500 * 0.380 - 0.025) * 4.500) + (1.500 * 0.380 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % BE & EE (B B %)

REAEEESES . 20001900[ LM REE]
| IBES | 12 | T@%&% [FBKEFEIEB [ W—t&EE [ 03 | IW—tEH [hiE/ o 150018 DKEE)/DP=14
Je& &I =] iR R A X
FETHDREL I [E&E = (FEEE X ER) - FEEHEERE X BEBER)) X #HFRER + FBEEEEE X Eh) X (ELIERE + KRIFEE + RIPER + MELER)
2.700 m3 = ((1.500 * 0.000) - (1.500 * 0.000)) * 0.000 + ((1.500 * 0.400) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
¥ 45y e 1 |EhEEEI R = BEE X EAi X (RLER + RELER + AELER + MELER)
(il 2 8 1) 0.337 m3 = 1.500 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
¥ A5y e 1 (B = BEEEI S e b
(B2 48 1) 0.337 m3 = 0.337
B A5y e 1 [FE = EELE L&
(48 1) 6.277 m3 = 6.277
¥ A5y e 2 |HE = EEE LR
(418 1) 5.287 m3 = 5.287

- 51 -

Rk T A KGE S



T I % BE & EE (B B %)

FREAEEEES : 20001900[ & %A E]

TAES | 12 | 1AEH [ ABKEAELSE [ \-F8= | 04 | J—F&%H [MiB/ 6150518 @/DP=165
AR T Fom L m & &’ X
Sl AL R H| 1 %R = HDE X (ETER + REER + TR + MELER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

1 HI 1 [%E = #HHlE X BEa X (ETHER + KR + AR + MEER)

3.540 m3 = 1.500 * 1.180 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

1 1 2 |EE = (GEEIE X B4 - Fmf) X (ETER + EER)) + (RANE X EA X (RIEEE + WIEER))

2.360 m3 = ((1.500 * 0.800 - 0.020) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.800 * (0.000 + 0.000))

A1 IR 1 = EHE X (ETHER + RELER + RIEER + MEER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR TR H IR = R X (ETHER + RIELER + RIRER + MEER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR R H 2 |EE = HHE X (ETER + RIEER + BUEER + fEIER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HIE DR L 1 [%E = #ElE X BEa X (ETHER + RER + ST + MEER)

3.540 m3 = 1.500 * 1.180 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PHIHE DR L 2 [E&E = (GEHNE X Ex - BEf) X £TER) + (EHE X B2 X (RELEE + REER + MELER))

1.090 m3 = ((1.500 * 0.380 — 0.025) * 2.000) + (1.500 * 0.380 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % BE & EE (B B %)

HAEEEES . 20001900[ L HEKEE]

IHES | 12 | T@%&H [FBKEFEIEB | M=tEE | 04 | IN—tEH [Hil/ ¢ 15041%@/DP=165

Je& &I =] iR R A X
FETHDREL I [E&E = (FEEE X BER) - GREEHEERE X Z8ER)) X $FEER + (FEEHEEE X B X (ELER + RIBEE + RIPBEE + MEER)
0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) - (1.500 * 0.000)) * 0.000 + ((1.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

¥ 45y e 1 |G EE R = BEE X EAi X (RLER + {REER + AELER + MELER)

(il 2 8 1) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

¥ A5y e 1 (B = BEEEI S e b

(B2 48 1) 0.150 m3 = 0. 150

B A5y e 1 [FE = EELE L&
(48 1) 3.540 m3 = 3.540

¥ A5y e 2 |HE = EEE LR
(418 1) 2.360 m3 = 2.360
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T I % BE & EE (B B %)

REAEEESES . 20001900[ LM REE]
| IBES | 12 | T@%&% [FBKEFEIEB | M—t&EE | 05 | IN—tE#H [/ o715 RME/DP=038
Je& &I J& " L A X
4L ) ey 1 [FE = (ETEER + REVER + RIER + MEBER) + (GEFHRANE - Smdmaii) X MkFmETTE)) X Sl
3.000 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 — 0.550) * 1.000)) * 2.000
EhAEHE H 1 |%E = BHE X (ETER + KREER + TR + MELER)
0.825 m2 = 0.550 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P H 1 (B = EE X JEA X (ETIER + RIER + BT R + MEER)
0.272 m3 = 0.550 * 0.330 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
8 A1 2 |HE = (GEHNE X Ed - FHf) X (RLER + fELER)) + EHE X EA X (REBLZE + RELER))
0.454 m3 = ((0.550 * 0.560 — 0.005) * (1.500 + 0.000)) + (0.550 * 0.560 * (0.000 + 0.000))
EHEETE IR I (B = ElE X (ETER + fR#ER + RIBER + fEER)
0.825 m2 = 0.550 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 1 |%E = BHDE X (RTER + KREER + TR + MELER)
0.825 m2 = 0.550 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEARE R 2 |FE = EEE X (ETEER + fR#EER + RELER + fEER)
0.825 m2 = 0.550 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE O R L 1 (B = EE X EAR X (ETIER + KRIELER + RIETER + MEER)

0.272 m3 = 0.550 * 0.330 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % BE & EE (B B %)

HAEEEES . 20001900[ L HEKEE]

IBES | 12 | T@%&% [FBKEFEIEB | M—t&EE | 05 | IN—tE#H [/ o715 RME/DP=038
Je& A1) J& iR om0 G c =
HIE DR L 2 |EE = (GEENE X B4 - FEE) X RTIHER) + (EHIE X EA X GREEE + BUEIEE + fEER))

0.230 m3 = ((0.550 * 0.290 — 0.006) * 1.500) + (0.550 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

BIEAR)) X MFHIER + (B@EEHEER X BEA) X (RTHEE + RIELEE + REER + MEER)

S

FIETHO R L 1 [%E = (GEFEERE X E4) - GFEimHlEEE X #

0.041 m3 = ((0.550 % 0.000) — (0.550 * 0.000)) * 0.000 + ((0.550 % 0.050) * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

7% A5y 1 [SSEHEEcE = I X BEA X (RTER + KMER + TR + fikER)
(i 22 i 1) 0.041 m3 = 0.550 * 0.050 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
¥ 5y 1 [%E = SEEEE e L&
(i 22 4 1) 0.041 m3 = 0.041
7% A5y g 1 [%E = WEEUELE
(i H1) 0.272 m3 = 0.272
¥k a5y 2 |KE - mHEIF2E R
(B H1) 0.454 m3 = 0.454
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T I % BE & EE (B B %)

FREAEEEES : 20001900[ & %A E]

IBES [ 12 [ T@%#H [RBKEXEISEB [ W—t&S [ 06 [ I—t&M [MiE/¢75518%/DP=08
Je& A1) =] At B L 4l / i B £
i 2 A ) 1 [&E = #HElE X (ETEE + KERE + TR + MEER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

1 HI 1 [%E = #HHlE X BEa X (ETHER + KR + AR + MEER)

0.990 m3 = 1.500 * 0.330 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

1 1 2 |EE = (GEEIE X B4 - Fmf) X (ETER + EER)) + (RANE X EA X (RIEEE + WIEER))

2.120 m3 = ((1.500 * 0.710 - 0.005) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.710 * (0.000 + 0.000))

A1 IR 1 = EHE X (ETHER + RELER + RIEER + MEER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR TR H IR = R X (ETHER + RIELER + RIRER + MEER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR R H 2 |EE = HHE X (ETER + RIEER + BUEER + fEIER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HIE DR L 1 [%E = #ElE X BEa X (ETHER + RER + ST + MEER)

0.990 m3 = 1.500 * 0.330 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PHIHE DR L 2 [E&E = (GEHNE X Ex - BEf) X £TER) + (EHE X B2 X (RELEE + REER + MELER))

0.858 m3 = ((1.500 * 0.290 - 0.006) * 2.000) + (1.500 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % BE & EE (B B %)

HAEEEES . 20001900[ L HEKEE]

IBES [ 12 [ T@%#H [ABKEXEISEB [ W—t&S [ 06 [ I—t&M [MiE/¢75518%/DP=08

Je8 e 1] =] iR R A X
FETHDREL I [E&E = (FEEE X BER) - GREEHEERE X Z8ER)) X $FEER + (FEEHEEE X B X (ELER + RIBEE + RIPBEE + MEER)
0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) - (1.500 * 0.000)) * 0.000 + ((1.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

¥ 45y e 1 |G EE R = BEE X EAi X (RLER + {REER + AELER + MELER)

(il 2 8 1) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

¥ A5y e 1 (B = BEEEI S e b

(Bl 8 1) 0.150 m3 = 0. 150

B A5y e 1 [FE = EELE L&
(48 1) 0.990 m3 = 0.990

¥ A5y e 2 |HE = EEE LR
(Hi i) 2.120 m3 = 2.120
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T I % BE & EE (B B %)

RETEEEES . 2000190040 EHE]
| IBES | 12 | T@%&% [FBKEFEIEB [ A—t&EE | 07 | N—tE#H [Mhil/p50%RaME/DP=038
Je& &I J& " L A X
4L ) ey 1 [FE = (ETEER + REVER + RIER + MEBER) + (GEFHRANE - Smdmaii) X MkFmETTE)) X Sl
3.000 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 — 0.550) * 2.000)) * 2.000
EhAEHE H 1 |%E = BHE X (ETER + KREER + TR + MELER)
0.825 m2 = 0.550 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P H 1 (B = EE X JEA X (ETIER + RIER + BT R + MEER)
0.272 m3 = 0.550 * 0.330 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
8 A1 2 |HE = (GEHNE X Ed - FHf) X (RLER + fELER)) + EHE X EA X (REBLZE + RELER))
0.434 m3 = ((0.550 * 0.530 — 0.002) * (1.500 + 0.000)) + (0.550 * 0.530 * (0.000 + 0.000))
EHEETE IR I (B = ElE X (ETER + fR#ER + RIBER + fEER)
0.825 m2 = 0.550 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 1 |%E = BHDE X (RTER + KREER + TR + MELER)
0.825 m2 = 0.550 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEARE R 2 |FE = EEE X (ETEER + fR#EER + RELER + fEER)
0.825 m2 = 0.550 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE O R L 1 (B = EE X EAR X (ETIER + KRIELER + RIETER + MEER)

0.272 m3 = 0.550 * 0.330 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % BE & EE (B B %)

HAEEEES . 20001900[ L HEKEE]

IBES | 12 | T@%&% [FBKEFEIEB [ A—t&EE | 07 | N—tE#H [Mhil/p50%RaME/DP=038
Je& A1) J& iR om0 G c =
HIE DR L 2 |EE = (GEENE X B4 - FEE) X RTIHER) + (EHIE X EA X GREEE + BUEIEE + fEER))

0.211 m3 = ((0.550 * 0.260 — 0.002) * 1.500) + (0.550 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

BIEAR)) X MFHIER + (B@EEHEER X BEA) X (RTHEE + RIELEE + REER + MEER)

S

FIETHO R L 1 [%E = (GEFEERE X E4) - GFEimHlEEE X #

0.041 m3 = ((0.550 % 0.000) — (0.550 * 0.000)) * 0.000 + ((0.550 % 0.050) * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

7% A5y 1 [SSEHEEcE = I X BEA X (RTER + KMER + TR + fikER)
(i 22 i 1) 0.041 m3 = 0.550 * 0.050 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
¥ 5y 1 [%E = SEEEE e L&
(i 22 4 1) 0.041 m3 = 0.041
7% A5y g 1 [%E = WEEUELE
(i H1) 0.272 m3 = 0.272
¥k a5y 2 |KE - mHEIF2E R
(B H1) 0.434 m3 = 0.434
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FREAEEEES : 20001900[ & %A E]

IBES [ 12 [ T@%#H [RBKEXEISEB [ W—tES [ 08 [ I—t&M [MiE/$5051%/DP=08
Je& A1) =] At B L 4l / i B £
i 2 A ) 1 [&E = #HElE X (ETEE + KERE + TR + MEER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

1 HI 1 [%E = #HHlE X BEa X (ETHER + KR + AR + MEER)

0.990 m3 = 1.500 * 0.330 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

1 1 2 |EE = (GEEIE X B4 - Fmf) X (ETER + EER)) + (RANE X EA X (RIEEE + WIEER))

2.036 m3 = ((1.500 * 0.680 - 0.002) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.680 * (0.000 + 0.000))

A1 IR 1 = EHE X (ETHER + RELER + RIEER + MEER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR TR H IR = R X (ETHER + RIELER + RIRER + MEER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR R H 2 |EE = HHE X (ETER + RIEER + BUEER + fEIER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HIE DR L 1 [%E = #ElE X BEa X (ETHER + RER + ST + MEER)

0.990 m3 = 1.500 * 0.330 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PHIHE DR L 2 [E&E = (GEHNE X Ex - BEf) X £TER) + (EHE X B2 X (RELEE + REER + MELER))

0.776 m3 = ((1.500 * 0.260 - 0.002) * 2.000) + (1.500 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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HAEEEES . 20001900[ L HEKEE]

IBES [ 12 [ T@%#H [ABKEXEISEB [ W—tES [ 08 [ I—t&M [MiE/$5051%/DP=08

Je8 e 1] =] iR R A X
FETHDREL I [E&E = (FEEE X BER) - GREEHEERE X Z8ER)) X $FEER + (FEEHEEE X B X (ELER + RIBEE + RIPBEE + MEER)
0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) - (1.500 * 0.000)) * 0.000 + ((1.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

¥ 45y e 1 |G EE R = BEE X EAi X (RLER + {REER + AELER + MELER)

(il 2 8 1) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

¥ A5y e 1 (B = BEEEI S e b

(Bl 8 1) 0.150 m3 = 0. 150

B A5y e 1 [FE = EELE L&
(48 1) 0.990 m3 = 0.990

¥ A5y e 2 |HE = EEE LR
(Hi i) 2.036 m3 = 2.036
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REAEEESES . 20001900[ LM REE]
| IEES | 14 | T5%H [ERERETS [ W-r&E | o1 | I—t2%H [mE/HEEREIE
Je& &I =] iR R i X
4L ) ey 1 [FE = (ETEER + REVER + RIER + MEBER) + (GEFHRANE - Smdmaii) X MkFmETTE)) X Sl
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 = 0.550) * 0.000)) * 2.000
EhAEHE H 1 |%E = BHE X (ETER + KREER + TR + MELER)
1.650 m2 = 0.550 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P H 1 (B = EE X JEA X (ETIER + RIER + BT R + MEER)
0.924 m3 = 0.550 * 0.560 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
8 A1 2 |HE = (GEHNE X Ed - FHf) X (RLER + fELER)) + EHE X EA X (REBLZE + RELER))
0.360 m3 = ((0.550 * 0.220 — 0.001) * (3.000 + 0.000)) + (0.550 * 0.220 * (0.000 + 0.000))
EHEETE IR I (B = ElE X (ETER + fR#ER + RIBER + fEER)
1.650 m2 = 0.550 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 1 |%E = BHDE X (RTER + KREER + TR + MELER)
1.650 m2 = 0.550 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEARE R 2 |FE = EEE X (ETEER + fR#EER + RELER + fEER)
1.650 m2 = 0.550 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE O R L 1 (B = EE X EAR X (ETIER + KRIELER + RIETER + MEER)

0.924 m3 = 0.550 * 0.560 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

- 62 -

Rk T A KGE S




T I % BE & EE (B B %)

BEEEEES . 20001900[ 4 ) EE]

[ TmEs | 14 | 1HEH  |BREBEIE [ &= [ ol | I rah [TB/BREHELE
A ] i # B AW S & B X
B A5y e 1 |EhiEEE S = ElE X EAR X (RLER + REER + AEER + MELER)

(B 2 4 H1)

0.082 m3 = 0.550 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

7 A5y

Fodk = SIS LE &

(B 2 4 H1)

0.082 m3 = 0.082

7% A5y 1 [%E = WEEUELE
(i H1) 0.924 m3 = 0.924

¥ 5y 2 |KE - HIFE2E R
(B H1) 0.360 m3 = 0.360
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H
H
-3
il

i 5 & (B B % )

REEEEES © 20001900 L #HEE]
| IBES [ 16 [ TR%&#H [RBMKETEA [ W—t&5 [ o1 | I—t&%H [MiBE/$205/2/DP=12
EET J& % L om0 FH " K
4L ) b 1 |EE = (ELER + RIEVEE + IBER + MELERE) + (GEFEEE - S@maiE) X MFmETTE)) X ke
39.400 m = ((19.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 — 0.550) * 0.000)) * 2.000
ShAEHE H 1 | EE = e X (ELER + REER + RELEE + HELER)
10.835 m2 = 0.550 * (19.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 11 1 |EE = HE X BER X (ETER + RIELER + RIER + MELER)
7.909 m3 = 0.550 % 0.730 * (19.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e A1 2 |HE = EElE X BEA X (ETER + KRELER + RIBLER + MEBER)
5.309 m3 = 0.550 * 0.490 * (19.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHEETE IR 1 | EE = e X (ELER + REERE + RECEE + EER)
10.835 m2 = 0.550 * (19.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR A 1 | EE = e X (ELER + REERE + RELEE + HELER)
10.835 m2 = 0.550 * (19.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 2 |EE = HE X (EIEE + REEERE « IHER + MELR)
10.835 m2 = 0.550 * (19.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE O R L 1 |FE = HAHE X BEAR X (ETER + RELER + RIEER + MELER)

7.909 m3 = 0.550 * 0.730 * (19.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % BE & EE (B B %)
BREEEEES : 20001900 L E]
IBES 16 [ T@&H [RBMKETEA [ W—t&5 [ o1 | I—t&%H [MiBE/$205/2/DP=12
JeE 7 1] J& iR S PR R CEE
HEHTE D 5 L 2 [Bi = WEE X FA X (ETER « RMER + REER + MEER)
2.383 m3 = 0.550 * 0.220 * (19.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FIE TR L 1 [%&E = (GEFEEE X BEs) - GREiidEsE X BEER) X #$FMTEE + (FEEHEEE X ER) X (ETER + fRiiER + AEER + MELER)
0.541 m3 = ((0.550 * 0.000) - (0.550 * 0.000)) * 0.000 + ((0.550 * 0.050) * (19.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
RN TAYH U [SEmAEE = BER X B4 X (LILIER + RIBER + ABEE + MEIER)
(i 26 1) 0.541 m3 = 0.550 * 0.050 * (19.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RN TAYH 1 [Bok = ssEmA R U LR
(i 22 4t 1) 0.541 m3 = 0.541
RN TAYH 1 [EcR = A e R
(€=U 7.909 m3 = 7.909
RN TAYH 2[R = WA LR
(B H1) 5.309 m3 = 5.309
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i 5 & (B B % )

REEEEES © 20001900 L #HEE]
| IBES [ 16 [ TR%&#H [RBMKETEA [ V-85 [ 02 | I—t%&#%H [MiBE/$255/2/DP=12
EET J& % L om0 FH " K
4L ) b 1 |EE = (ELER + RIEVEE + IBER + MELERE) + (GEFEEE - S@maiE) X MFmETTE)) X ke
38.400 m = ((19.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 — 0.550) * 0.000)) * 2.000
ShAEHE H 1 | EE = e X (ELER + REER + RELEE + HELER)
10.560 m2 = 0.550 * (19.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 11 1 |EE = HE X BER X (ETER + RIELER + RIER + MELER)
7.708 m3 = 0.550 % 0.730 * (19.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e A1 2 |HE = EElE X BEA X (ETER + KRELER + RIBLER + MEBER)
5.280 m3 = 0.550 * 0.500 * (19.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHEETE IR 1 | EE = e X (ELER + REERE + RECEE + EER)
10.560 m2 = 0.550 * (19.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR A 1 | EE = e X (ELER + REERE + RELEE + HELER)
10.560 m2 = 0.550 * (19.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 2 |EE = HE X (EIEE + REEERE « IHER + MELR)
10.560 m2 = 0.550 * (19.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE O R L 1 |FE = HAHE X BEAR X (ETER + RELER + RIEER + MELER)

7.708 m3 = 0.550 * 0.730 * (19.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % BE & EE (B B %)
BREEEEES : 20001900 L E]
IBES 16 [ T@&H [RBMKETEA [ V-85 [ 02 | I—t%&%H [MiB/$255/2/DP=12
JeE 7 1] J& 1O S, P/ R | B SV
HIHE DR L 2 |EE = RAHNE X BEA X (RTHER + REEE + MURIER ¢ fEER)
2.428 m3 = 0.550 * 0.230 % (19.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FIE TR L 1 [%&E = (GEFEEE X BEs) - GREiidEsE X BEER) X #$FMTEE + (FEEHEEE X ER) X (ETER + fRiiER + AEER + MELER)
0.528 m3 = ((0.550 * 0.000) - (0.550 * 0.000)) * 0.000 + ((0.550 * 0.050) * (19.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
7% A5y e 1|l R = HIE X B X (ELER + RECEE + AEER + MEER)
(il 2 0 1) 0.528 m3 = 0.550 * 0.050 % (19.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
¥ 5y e 1 (& = SEEmEE e L a
(il 2 0 1) 0.528 m3 = 0.528
5% A5y e 1 |[%E = WEEUELE
(i) 7.708 m3 = 7.708
& 5y 2 K& - mHIE2E R
(Bl 5.280 m3 = 5. 280
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T I & B H E E (8 & %)
REEEEES © 20001900 L #HEE]
| IBES [ 16 [ TR%&#H [RBMKETEA [ W—t&ES [ 03 | I—tEH [MASHiE/ $2551A/DP=038
EET J& % L om0 FH " K
i 4 G0 b 1 |EE = (ELER + RIEVEE + IBER + MELERE) + (GEFEEE - S@maiE) X MFmETTE)) X ke
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 - 0.550) * 0.000)) * 2.000
ShAEHE H 1 | EE = e X (ELER + REER + RELEE + HELER)
1.650 m2 = 0.550 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 11 1 | EE = e X EA X (ELER + REEE + WEEER + fEER)
0.544 m3 = 0.550 * 0.330 % (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e A1 2 |HE = EElE X BEA X (ETER + KRELER + RIBLER + MEBER)
0.841 m3 = 0.550 * 0.510 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHEETE IR 1 | EE = e X (ELER + REERE + RECEE + EER)
1.650 m2 = 0.550 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR A 1 | EE = e X (ELER + REERE + RELEE + HELER)
1.650 m2 = 0.550 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE O R L 1 | EE = e X BEh X (ELER + RECEE + WEEER + fEER)
0.676 m3 = 0.550 * 0.410 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE O R L 2 |HEE = EElE X BEA X (ETER + KRELEER + RIBLER + MEBER)

0.379 m3 = 0.

550 * 0.230 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % BE & EE (B B %)

HAEEEES : 20001900[ L #EKEE]

IBES [ 16 [ TR%E#H [RBMKETEA | W—t&E | 03 | I—tEH [MASHiE/ $2551A/DP=038

Je& 5] JE@ i A" om0 G B EN
FETHDREL 1 %R = (FEEE X ER) - (e ERE X ZREA)) X #FRER + GREiilEEE X ER) X (ELER + /RIER + TR + METER)
0.082 m3 = ((0.550 * 0.000) - (0.550 * 0.000)) * 0.000 + ((0.550 * 0.050) * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

B 455 1 |G E S = AR X EAi X (RLER + REER + AEER + MELER)

(G2 48 1) 0.066 m3 = 0.550 * 0.040 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B A5y e 1 %R = GERmE e L&

(2 418 1) 0.066 m3 = 0.066

B 45y 1 (FE = HEE LS L&
(48 1) 0.544 m3 = 0.544

B A5y e 2 |FE = EE2E LA
(48 1) 0.841 m3 = 0.841

- 69 - ER T 2 KGE SR




T I % E fF E & (B & %)
BREEEEES : 20001900 L #HEHE]
| IBES I EEEE [RBMKETEA [ W=tES [ 04 | IW—tEFH [R#7C0I/ $2051ED/DP=12
JeE 7 5] J& G . (T A oA
1 1 T [BE = HHIE X EAR X (ETER + RELER + BUEEER + fEER)
6.500 m3 = 1.000 * 1.300 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
GIESCYE 1 |EE = HHE X BEA X (ETER + REER + UEER + fEER)
0.500 m3 = 1.000 * 0.100 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR TE IR T [HE = HIE X (RTHEE + RIEER + RIEER + MELER)
5.000 m2 = 1.000 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HIHE DR L 1 |H&E = #HHlE X BEAR X (ETER + KRMEER + AEER + BEER)
4.750 m3 = 1.000 * 0.950 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
¥ 05 1 |EE = W ELE
T 6.500 m3 = 6.500
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t I % BB N OB (K HOE)
RAEEEES . 20001900[H#REHE]
IHES [ 16 | T@%#H [RBMKETEA [ —r&= | 06 | W-F&H |RIEICOI/ $ 2558 /DP=12
Fe 51 T # o® AL mW S # B X
il 5 A I & = EHE X BEa X (TSR + /RIEERE + BURIER + fEER)

0.300 m3 = 1.000 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i 1 1 [%E = #HElE X BEa X (ETHR + KR + TR + MEER)

3.750 m3 = 1.000 * 1.250 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%S IR I = EHE X BEa X (RTER + /RIEERE + BURIER + fEER)

0.300 m3 = 1.000 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR A R 1 & = EHE X (ETER + RIFELER + RIEER + MEER)

3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HIHE DR L I & = EHE X BEa X (BTER + /REERE + JURIER + fEER)

2.850 m3 = 1.000 * 0.950 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Vot U] 1 [k = S A UE L
(il 2 4 1) 0.300 m3 = 0.300
Vit U] 1Bk = R e L

(Hi 1D 3.750 m3 = 3.750
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T I % E fF E & (B & %)
BREEEEES : 20001900 L #HEHE]
| IBES I EEEE [RBMKETEA [ W=t&S [ 07 | IN—tE#H [R#T11/42051%/DP=12
JeE 7 5] J& G . (T A oA
1 1 T [BE = HHIE X EAR X (ETER + RELER + BUEEER + fEER)
1.300 m3 = 1.000 * 1.300 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HIHE DR L 1 |E&E = #HHlE X BEA X (ETER + RMEER + TR + BEER)
0.300 m3 = 1.000 * 0.300 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HIHE DR L 2 |BE = mAE X BEA X (ETHER + RELEE + MRIER + fEER)

1.000 m3 = 1.000 * 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % BE & EE (B B %)
BREEEEES : 20001900 L E]
IBES 16 | TB&H [RBMKETEA | M—t&EE | 08 | IN—tEH [RiT11/42541%/DP=038
JeE 7 1] J& 1O S, P/ R | B SV
1 1 I & = EHE X BEa X (TSR + /RIEERE + BURIER + fEER)
0.900 m3 = 1.000 * 0.900 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE DR L 1 [%E = #HElE X BEa X (ETHR + KR + TR + MEER)
0.300 m3 = 1.000 * 0.300 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HIHE DR L 2 |EE = AR X BEA X (RTER + REEE + MRIER + fEER)

0.600 m3 = 1.000 * 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I & B H E E (8 & %)
REEEEES © 20001900 L #HEE]
| IBES [ 16 [ TR%&#H [RBMKETEA [ W—t&5 [ 10 | I—t%&#H [MiBE/$505/2/DP=12
EET J& % L om0 FH " K
4L ) b 1 |EE = (ELER + RIEVEE + IBER + MELERE) + (GEFEEE - S@maiE) X MFmETTE)) X ke
8.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 - 0.550) * 0.000)) * 2.000
ShAEHE H 1 | EE = e X (ELER + REER + RELEE + HELER)
2.200 m2 = 0.550 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 11 1 | EE = e X EA X (ELER + REEE + WEEER + fEER)
1.606 m3 = 0.550 * 0.730 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e A1 2 |HE = EElE X BEA X (ETER + KRELER + RIBLER + MEBER)
1.166 m3 = 0.550 * 0.530 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHEETE IR 1 | EE = e X (ELER + REERE + RECEE + EER)
2.200 m2 = 0.550 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR A 1 | EE = e X (ELER + REERE + RELEE + HELER)
2.200 m2 = 0.550 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 2 |EE = HE X (EIEE + REEERE « IHER + MELR)
2.200 m2 = 0.550 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE O R L 1 |FE = HAHE X BEAR X (ETER + RELER + RIEER + MELER)

1.606 m3 = 0.

550 * 0.730 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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i & (B B % )

HAEEEES : 20001900[ L #EKEE]

IBES [ 16 [ TR%E#H [RBMKETEA [ W-t&S [ 10 | I—t%&%H [MiB/$505/2/DP=12
Je& 5] JE@ i A" om0 G B EN
FEHIE O R L 2 |EE = (GEHNE X B2 - Fwf) X LLER) + EHE X EZ X (REEZER + RiEEE + MEER))
0.674 m3 = ((0.550 * 0.310 — 0.002) * 4.000) + (0.550 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
B 455 1 |G E S = AR X EAi X (RLER + REER + AEER + MELER)
(G2 48 1) 0.110 m3 = 0.550 * 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B A5y e 1 %R = GERmE e L&
(2 418 1) 0.110 m3 = 0.110
B 45y 1 (FE = HEE LS L&
(48 1) 1.606 m3 = 1.606
B A5y e 2 |FE = EE2E LA
(48 1) 1.166 m3 = 1.166
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i 5 & (B B % )

HAEEEES : 20001900[H#EKEE]

IBES I EEEE [RBMKETEA | M=t&E | 11 | N—tEFH [R#TASI/ $5051%/DP=04
JeE 7 5] J& s 5 R #m  F 0 H K
I 1 [HE = (URHIE <X Ea - Foif) X (ETER + fEER)) + (RHE X ER X (REBLEE + WEILEER))

1.398 m3 = ((1.000 * 1.400 — 0.002) * (1.000 + 0.000)) + (1.000 * 1.400 * (0.000 + 0.000))

GIESCYE 1 (KB = HEHIE X (RTHER + REEE + RARIER + MEER)

1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR TE IR T (BB = BEHIE X (RTIER + REIER + ARIER + MEER)

1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HEARE IR 2 |HE = mHE X (ETER + RIELER + REER + MEIER)

1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HIHE DR L T [HE = (ORHIE < Ea - Foif) X LTER) + GRHIE X Ea X (RIEEE + BUECEER + MEER))

1.148 m3 = ((1.000 * 1.150 - 0.002) * 1.000) + (1.000 * 1.150 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

7 A5y 1 |EE = WEE LR

(B F1) 1.398 m3 = 1.398
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T I & B % B E (f & X )
REEEEES © 20001900 L HFREE]
IBES [ 18 [ TR%&#H [RB#MKETEB [ W—t&5 [ o1 | I—t&%H [MiBE/$205/2/DP=12
R J& o5 L om0 FH H K
L ) b 1 |J%EE = (ELERE + /R ER + EEERE + MEER) + (MEFEANE - S@mEiE X MFEER&EITE)) X krmE
39.600 m = ((19.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 — 0.550) * 0.000)) * 2.000
& 2 B 1 |%E = HE X (ELER + KREER + RIEER + MELER)
10.890 m2 = 0.550 * (19.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i H1 1 [HE = |EE X BEAa X (ETIER + KRIEER + BITER + MELER)
7.949 m3 = 0.550 % 0.730 * (19.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
J HY 2 |FE = EE X BEA X (ELER + KREER + RITER + MELER)
5.336 m3 = 0.550 * 0.490 * (19.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEETE IR 1 %R = HDE X (ELER + KRER + TR + MELER)
10.890 m2 = 0.550 * (19.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IF 1 |%E = HE X (ELER + KREER + RIER + MELER)
10.890 m2 = 0.550 * (19.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 2 |BE = HE X (EIER + KREER « RIER + MELER)
10.890 m2 = 0.550 * (19.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE O R L 1 [FE = HEE X B X (ELIER + KRIELER + RIER + MELER)

7.949 m3 = 0.550 * 0.730 * (19.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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i 5 & (B B % )

HAEEEES : 20001900[H#EKEE]

IBES [ 18 [ T@%&#H [RE#MKETEB [ W—t&5 [ o1 | I—t&%H [MiBE/$205/2/DP=12
JeE 7 5] J& G . (T A oA
HIHE DR L 2 |BE = RAE X BEA X (ETHER + RELEE + MRIER ¢ fEER)
2.940 m3 = 0.550 * 0.270 % (19.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% LAy T 1 [MEEHEE = HHE X Es X (RLIEE + KRELEE + RIBEE + MELR)
(R4 9 ) 0.544 m3 = 0.550 * 0.050 * (19.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
¥ 05 1 |EE = femEE e £ 8
(Rl R 0 1) 0.544 m3 = 0.544
7 A5y T 1 |HE = WEE LR
(i Bl 7.949 m3 = 7.949
¥ 05 2 K& = mHIE2E R
T 5.336 m3 - 5.336

s B A A AR




t I % B HNE (HHE)
BEEEESS . 20001900[ L4 i E]
IBES | 18 | TEE&H [RB#MKETEB [ W-t&5 [ 02 | I—Ft%&% [E#ICOI/ $20518D/DP=035
T i 1) [F o' L #m  F# &' R
] 1 [Bok = mEE X< BAa X (ETER + RIER + RMEE + MELER)

5.200 m3 = 1.000 * 1.300 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

GIESE 1 [%E = #HElE X BEa X (ETHR + KR + TR + MEER)

0.400 m3 = 1.000 * 0.100 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR 1R N 1R = EHE X (ETER + RIFEER + RIRER + MEER)

4.000 m2 = 1.000 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIE D R L 1 [%E = #HElE X BEa X (ETHER + KR + LR + MEER)

3.800 m3 = 1.000 * 0.950 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

5% A5y e 1 |[%E = WEEUELE

(€=U 5.200 m3 = 5.200
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T I % E fF E & (B & %)
BREEEEES : 20001900 L #HEHE]
| IBES | 18 | T@%&H [RE#MKETEB [ M=tEE [ 03 | I—FEFH [R#7C0I/$2051EQ/DP=035
JeE 7 5] J& G . (T A oA
1 1 T [BE = HHIE X EAR X (ETER + RELER + BUEEER + fEER)
2.200 m3 = 1.000 * 2.200 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
GIESCYE 1 |EE = HHE X BEA X (ETER + REER + UEER + fEER)
0.100 m3 = 1.000 * 0.100 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR TE IR T [HE = HIE X (RTHEE + RIEER + RIEER + MELER)
1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HIHE DR L 1 |H&E = #HHlE X BEAR X (ETER + KRMEER + AEER + BEER)
1.850 m3 = 1.000 * 1.850 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
¥ 05 1 |EE = W ELE
T 2.200 m3 = 2.200
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T I % E fF E & (B & %)

HAEEEES . 20001900[H#EKEE]

IBES [ 20 [ T/@%% [HEFEIEIE [ W=t&5 [ o1 | I—t%% [ME/FEE/ITE
T i 1) [F #00m L #m  F# B R
2 B U [BoR = REIRERT A R

1701.104 m2 = 1701.104 - 0.000

HEE AR H I B = AREIRGEAR - A R i

1701.104 m2 = 1701.104 - 0.000

Vit U] 1 | CR = R IRER - AR X 2
(il A 11 85.055 m3 = (1701.104 - 0.000) * 0.050

Vi my U] 1 [k = S A UE L

(il 2 4 1) 85.055 m3 = 85.055
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T I % BE & EE (B B %)

FREAEEEES : 20001900[ & %A E]

IHES [ 20 [ T/@%% [HEFEELE [ W—-t&S [ 02 | IN—t&%H [MASHE/AEIR/ITH
Jif 78 531 7 i m L m  F ' K
2 4 U [Boit = R IR E R - A R m A

2.369 m2 = 2.369 - 0.000

A 1 [%&E = REREE - A R

2.369 m2 = 2.369 - 0.000

7% A5y 1 (SRR = CRERmE - (HiFsEmsE) X Ea
(i 22 i 1) 0.094 m3 = (2.369 — 0.000) * 0.040

¥ 5y 1 [%E = SEEEE e L&

(i 22 4 1) 0.094 m3 = 0.094
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T I % BE & EE (B B %)

REEEEES : 20001900 [ A KEHE]
[ TI®&% | 21 | I@%EH [RET [ &S [ oo | N—t&#% [maE/HREI/OP=15
Je& T JE i H M ¢l / it i X
4L ) ey 1 [FE = (ETEER + REVER + RIER + MEBER) + (GEFHRANE - Smdmaii) X MkFmETTE)) X Sl
8.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000
EhAEHE H 1 |%E = BHE X (ETER + KREER + TR + MELER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P H 1 (B = EE X JEA X (ETIER + RIER + BT R + MEER)
8.700 m3 = 1.500 * 1.450 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHEETE IR 1 |%E = BHE X (ETER + KREER + TR + MELER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR R I (B = ElE X (ETER + fR#ER + RIBER + fEER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A O R L 1 (B = EE X EAR X (ETIER + KRIELER + RILTER + MEER)
7.380 m3 = 1.500 * 1.230 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
¥ A5y e 1 (EHEEi A B = BHIE X JBEAR X (ETER + R#IELER + TR + MELER)

(B 2 4 H1)

0.300 m3 = 1.500 * 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

7 LA 5y T

Fodk = SIS LE &

(B 2 4 H1)

0.300 m3 = 0.300
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T I % BE & EE (B B %)

FREAEEEES : 20001900[ & %A E]

IRES [ 21 [ T@%%H [FET [ L—r&S [ o1 | N—t%&%H [mE/EHEI/OP=15
T o ] T EE T T T T S

7 15 U &R - WEEUE LR

(i A1) 8.700 m3 = 8.700
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R1. TREIE IR

1.5~2.0

KRO B -+ I t®IT % % x
R R { *g
1 1 1 3 % 2 2 h i
® m & e i il &
Y2 (58 é’l 2] 2] H Z T
| o ® 2 & £ # 18
% 5] = 20 FS # = 5]
= @ @ ® @ ® ® @ ©)
@/D*2 ®*Q*® ®/@
(m) (m) (t/m-#%) (m) () (t) (@) (t) (/) (m)
HRAS
KEH
1% & 0. 25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 7 2.0mELF[1.1~1.5
1% & 0.25 2.5 0.0118 2.0 16 0. 4720 1 0.4720 7 2.5mELF[1.1~1.5
i 0.25 2.0 0.0118 | 11.0 88 2.0768 1 2.0768 7 2.0mELF[1.1~1.5
i 0.25 2.0 0.0118 9.0 72 1. 6992 1 1.6992 7 2.0mELF[1.1~1.5
i 0.25 2.5 0.0118 2.0 16 0. 4720 1 0.4720 7 2.5mELF|1.1~1.5
i 0.25 2.5 0.0118 1.0 8 0. 2360 1 0. 2360 7 2.5mEA T |0.9~1. 1
(BESFER-TAH - 51ikT)
R HEFE
1.5mEL T 2. OmEL T |2.5mEA T | 3. OmEAF [ 3. 5mELF [ 3. 8mELF
AR
Kl 22.0 5.0
[(ZEI) (ZEREREH)
7 411 2 EliE FEAREH | HAEB# XRERES RIREHAER (o)
= 2. ompAF 3. 5meLF[3. 8mBLF
0.9UTF AR
. 0.9~1.1
AR HA=15 1@ 76 5.3336 5.3t
1.5~2.0 Ki#
0.9 F
. 0.9~1.1 1.0
KE TS S 220 2.0




